

金达驾校
报名热线: 8087777



24小时
新闻热线

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元



一早骑着三轮卖早点,遭遇车祸汽油淋身被引燃

不幸母亲全身近半被烧伤

文/图 本报记者 刘守善

11日5时30分许,在济宁城区卖早点的吴女士骑着机动三轮车通过路口时,与一辆小轿车相撞,三轮车侧翻,油箱中的汽油洒到吴女士的腿上,三轮车上的煤球引燃了汽油,导致吴女士全身42%面积被烧伤。面对高昂的治疗费,这个贫寒的家庭陷入了泥潭。

双腿被烧焦,浑身缠满了绷带

12日中午,记者在济宁市第一人民医院烧伤科见到了伤者吴开荣。42%的烧伤面积集中在下半身,双腿、右手和腰腹等部位被缠上了厚厚的绷带。据其家人介绍,吴开荣的双腿已被烧焦,目前病情很不稳定。

由于伤情严重,吴开荣的消化、呼吸等系统也受到影响,住进医院的30多个小时中,她连一口汤都没喝下去。“她现在没法说话,中午给她买了一份稀饭,根本喝不下去。”吴开荣的丈夫徐瑞利告诉记者,他们一家是邹城人,一直在济宁打工,吴开荣平常在城区卖早

点,当天出门晚了,可能是比较着急,才发生了车祸。

“要多谢那些好心市民的帮助,要不是他们,孩儿他妈的命早就保不住了。”徐瑞利告诉记者,在接到好心人给自己打的电话后,他赶紧来到了医院。“早上出门的时候还好好的,一会儿的功夫就成了这样……”看到妻子突遭横祸,徐瑞利眼中充满了泪水。

当日下午,与吴开荣三轮车相撞的私家车主王先生也赶到医院中探望,他表示会积极和保险公司协调,尽全力救治吴女士的伤病。



吴开荣双腿上缠满了绷带。

做植皮手术需要花费10多万元

“吴开荣全身42%被烧伤,尤其是双腿伤势非常严重。”吴开荣的主治医师张文浩告诉记者,患者的病情非常严重,在初步手术后,吴开荣的病情虽然得到了缓解,但目前还处在休克期,伴随着发烧等症状。

张文浩称,吴开荣被烧伤的皮肤想自然生长很难,必须进行植皮手术,估计要在医院中治疗两个多月,出院后还需要做很长时间的康复训练。“吴开荣的右手可能是因为着火时扑打双腿上的火,几个手指也基本上被烧焦。”张文浩告诉记者,吴开荣被送进医院时,烧焦了的鞋子和脚基本黏在了一起,医生们

费了很大周折才将鞋子取下来。

记者采访中了解到,吴开荣在医院的总治疗费用估计需要10多万元,对于这个贫困家庭来说,这无疑是一笔巨款。“我们一家都是靠做小买卖过日子的,只能养家糊口,家里基本没有什么积蓄。”徐瑞利说,现在自己正向亲戚朋友借钱,但短时间内凑够治疗费用对他来说非常困难。

5月13日是母亲节,吴开荣身为一个母亲,却只能在病床上饱受煎熬。在此,本报呼吁社会爱心人士能够尽一份力,帮帮这位母亲,让她能够尽快从伤病中走出来。

参与救人的环卫工人讲述:

啥也没多想,拿着扫帚先扑火

车祸发生的时候,环卫工人田秀华、张丽正在济宁市太白楼路上打扫卫生。“她骑的三轮车在济宁饭店路口和一辆小轿车撞了一下,三轮车当时就翻了,估计是油箱盖被撞掉了,里面的汽油全洒到了她身上。”田秀华告诉记者,当时一看就知道吴开荣是卖早点的,三轮车上的炉子已经点着了,里面烧得通红的煤球一掉在地上,汽油马上就

被点着了。

据环卫工人回忆,当时火烧得很旺,吴开荣疼得在地上直打滚,田秀华和张丽看到着火后,马上拿着扫帚跑去扑火。张丽告诉记者,路口还有一位老人协管员,看见事故发生后,立即招呼路上的市民救人。附近几位晨练的市民脱掉衣服帮忙扑火,“一位小伙子把自己的衣服脱了,扑打她腿上的火。”张丽

说,但火势太旺,很快就将吴开荣的衣服全都烧坏了。火灭了之后,那位小伙子把自己的衣服盖到了吴开荣身上,环卫工人又帮忙把吴开荣三轮车上的物品收拾了一下。

“她的腰部以下基本上都被烧伤了,火灭了鞋子还冒着烟。”张丽告诉记者,着火时路过的不少市民拨打了120电话,吴开荣很快便送到了济宁市第一人民医院。

微博爆料助交警查获“黑车”

大肆改装又无营运资格,10辆非法营运车辆被查处

本报济宁5月13日讯(记者 姬生辉 通讯员 黄欣欣) 接到网友微博上的爆料,邹城交警迅速出击,在一个小时内就查获了10辆非法载客车辆。10日,邹城交警开展非法载客车辆查处行动,对超员严重、大肆改装又无营运资格的非法营运车辆进行了查处。

近日,不断有网友在微博上爆料,邹城东城区有许多建筑工人乘坐的面包车有严重的超员现象。获取了这一线索后,邹城交警大队于10日早6点部署警力,在该市金山大道三个路口进行设卡堵截。交警刚刚赶到金山大道,就发现一辆蓝色微型面包车驶来,示意该车停下后,交警打开车门一看,车内竟挤了十几个人,座椅已被拆除,横七竖八摆放着十多个马扎。

在另一卡点,交警查获一辆核载七人的面包车,最终确定其超载20%以上,私自改装等违法行为。安全起见,交警要求驾驶人将车停靠在路边后下车接受处罚。交警赶到停车处时,十余名乘客均已下车,当交警准备对驾驶人进行讯问时,没有一人承认自己是驾驶人。无奈之下,交警只好叫来拖车,将车辆拖至停车场。直到上午9点左右,驾驶人徐某才到交警大队接受处理。最终,徐某因非客车超员人数20%以上被处以记3分、罚款200元的处罚;因私自改装车内数据被处以500元罚款的处罚,同时责令其尽快恢复车内座椅。

当日,在一个小时的集中整治中,交警



交警拦停一辆非法载客车辆。

共查获了10辆非法载客超员车辆。口字形长椅、背靠背板凳、成排的马扎……为了多拉客,车主们可谓想出了多种方法。“超员车辆极易造成群死群伤事故,而车辆的改

装更会加大乘车人员的危险概率。”邹城交警大队相关负责人提醒广大市民,私自改装车辆和非法载客营运都是违法行为,一经查获必受重罚。

夏季打霸除恶百日行动启动

本报济宁5月13日讯(记者 姬生辉 通讯员 英芯苙) 11日,济宁市夏季打霸除恶百日集中行动拉开序幕。本次活动中,相关部门将坚持“零容忍”理念,加强对霸恶势力的打击力度。同时,将从重、从快、从严处罚各种犯罪行为。

据了解,当前济宁市治安形势总体平稳,但案件总量仍处高位,“两抢一盗”案件频发,涉及工地、市场等强买强卖、强装强卸、强揽工程等案件多发,寻衅滋事、故意伤害、甚至动刀动枪等涉霸涉恶案件时有发生。特别是进入夏季以来,一些发生在夜市地摊、歌舞场所的酗酒滋事、聚众斗殴等带有霸恶色彩案件明显上升。

本次行动中,济宁各县市区将结合当地的特点,树立“零容忍”理念,紧抓群众反映强烈、影响群众生命财产安全和严重扰乱经济秩序、制约经济发展的违法犯罪活动,集中加大打击力度,以易于滋生霸恶势力的行业、场所和区域为重点,采取明查暗访、秘密控制等方法,“打早打小、露头就打”,快侦、快查、快破,消除影响,震慑犯罪。

在对霸恶势力的处罚上,坚持“稳、准、狠”原则,对霸恶势力做到有的放矢、精确打击,用足用好现行法律法规,保证从重、从快、从严处罚。对为首和骨干分子,要坚持“首恶必办”,依法重处。对犯有多种罪行的,必须彻底查清犯罪事实,确保全部受到法律追究,不给霸恶势力分子漏网之机。

同时,对发现有“保护伞”的霸恶势力,不仅要重拳打击犯罪成员,还要深挖“保护伞”,对包庇纵容霸恶势力的相关人员不管涉及到谁,都要坚决查处,追究其行政和刑事责任,绝不姑息迁就。